

30 вересня 2022 року

Заступниці Міністра оборони
України
Малар Г.В.

Шановна Ганно Василяно!

Програма "Технічна експертиза та передача потенціалу для підтримки реформ" (PROTECT) висловилася Вам свою повагу

Ми глибоко цінуємо наше стратегічне партнерство, основні напрями якого визначені Меморандумом про наміри щодо співробітництва між Міністерством оборони України та Програмою PROTECT від 27 січня 2021 р., змінами і доповненнями від 1 вересня 2022 р.

З 2021 р. Програма PROTECT надає Міністерству оборони міжнародну технічну допомогу в розробленні та реалізації інституційних реформ сектору безпеки і оборони.

У зв'язку з масштабністю воєнних злочинів що скоюються армією Російської Федерації на території України, імплементація норм міжнародного гуманітарного права (далі – МГП) та поширення знань щодо МГП серед військовослужбовців Збройних Сил України стає критично важливою.

Одним із серйозних порушень норм міжнародного гуманітарного права, міжнародного кримінального права та міжнародного права прав людини є сексуальне насильство в умовах конфлікту, яке використовується агресором як зброя та тактика ведення війни.

Наразі на державному рівні підписана Римська програма співробітництва між Урядом України та Організацією Об'єднаних Націй щодо запобігання та протидії сексуальному насильству пов'язаному з конфліктом. Документ, серед іншого передбачає активне залучення сектору безпеки і оборони України до попередження та протидії сексуальному насильству пов'язаному з конфліктом, зокрема, шляхом поширення знань про міжнародне гуманітарне право.

З метою виконання зобов'язань, укладених у межах зазначеного документу, Програмою PROTECT розроблено текст та дизайн пам'яток військовослужбовцям щодо

взаємодії з цивільними особами, постраждалими від сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом (проект укр. та англ. мовами додається).

Пропонується поширити пам'ятку серед військовослужбовців, залучених до ведення бойових дій, та тих, що під час виконання обов'язків можуть контактувати з постраждалими особами – у першу чергу, Сухопутних військ, Сил територіальної оборони та представників Інтернаціонального легіону Збройних Сил України. Крім того, пам'ятка містить QR код, що скерує до електронної версії. Програма PROTECT готова надати до 2 500 друкованих екземплярів пам'яток для розповсюдження, за потреби.

Також просимо Вас розмістити пам'ятку на сайті Міністерства оборони у розділі "Міжнародне гуманітарне право" для загального доступу та ознайомлення.

У разі виникнення додаткових питань щодо змісту пам'яток чи інших напрямків співпраці у сфері міжнародного гуманітарного права, просимо зв'язатися із контактною особою – Гордієнко Любов, керівниця команди "Жінки, мир, безпека" Програми PROTECT, +38 095 451 60 32.

Від імені Програми PROTECT, хочу висловити подяку за нашу тону співпрацю та сподіваюсь на плідне співробітництво у реалізації зазначеної ініціативи.

З повагою,

Керівниця та Технічна
Директорка Програми
PROTECT

Оксана Осадча

